CamocTtosaTenbHasa pabota no ¢usmke
MepBbI 3aKOH TEPMOANHAMMUKHN
10 knacc

1 BapuaHT

1. [lnsa nsobapHoro HarpesaHus 800 monb rasa Ha 500 K emy coobwunm 9,4 M TennoTol.
Onpepenute paboTy rasza 1 UISMEHeHWE ero BHyTPEHHEN SHEPTUN.

2. OgHoaToOMHbIV naeanbHbIN ra3 maccon 20 r npu pacwmpeHun 6e3 TennoobmeHa coBepLunn
paboty 249 [1x. Ha ckonbko rpagycoB M3aMeHunacb temnepartypa rasa? MondpHasa macca rasa
0,04 kr/monb.



CamocTtosaTenbHasa pabota no ¢usmke
MepBbI 3aKOH TEPMOANHAMMUKHN
10 knacc

2 BapuaHT

1. Kak 1 Ha CKONbKO M3MEeHMNacb BHYTPEHHSIS 3HEPIUS rasa, ecnu npu ero agnabaTHOM cxaTum
Hag H1UM Bbina coBeplieHa pabota 200 Ox?

2. Kakyto paboTy coBepLumnn ngeanbHbI OQHOATOMHbIV ra3 1 Kak Npu 3TOM U3MEeHUNach ero
BHYTPEHHASA aHeprusa npu naobapHom HarpesaHuMu AByX Monen rasa Ha 50 K? Kakoe konmyectso

TEennoTbl NoNy4Yun ras B npowecce TennoobmeHa?



CamocTtosaTenbHasa pabota no ¢usmke
MepBbI 3aKOH TEPMOANHAMMUKHN
10 knacc

3 BapuaHT
1. Mpwu n3obapHom oxnaxageHun Ha 100 K BHyTpEeHHSAS aHEpPrna og4HOaTOMHOIO MaearnbHOro rasa
yMeHbLuunach Ha 1662 k[x. PaccuntanTte paboTy, KOTOPYKO COBEPLUMI NPU 3TOM ras, 1

onpepennTe Korim4ecTBO TenJy0Tbl, KOTOpPOEe ObIfNo UM nepeanaHo oKpyxakwwum Tenam.

2. Npu noagBeneHnn kK AByM MOoNsM ogHoOaTOMHoro ngeansHoro rasa 300 [x TennoTtel ero
Temnepatypa yeBenunyunacbk Ha 10 K. Kakyto paboTty npu aTom coBepLunn ras?



CamocTtosaTenbHasa pabota no ¢usmke
MepBbI 3aKOH TEPMOANHAMMUKHN
10 knacc

4 BapuaHT

1. OgHoaTOMHbIN naeanbHbIN ras, B3ATbIN B KONUYECTBE ABYX MONen, pacwmpsaetcs 6es
TennoobmMeHa C oKpyxatoLlen cpegon. TemnepaTtypa rasa B Xo4e pacluMpeHnst YyMEHbLUUIACh Ha
10 °C. Onpegenute paboTy, COBEPLUEHHYHO ra3oMm.

2. OgHoaTOMHbIV naeanbHbIV ras, B3ATbIW B KONMYECTBE OAHOro Mons, HarpesatoT Ha 1 °C
nepBbIN pa3 n3obapHo, BTOPON — N30XOPHO. Ha ckonbko 6ornblue aHeprum 6bino nepenaHo rasy B
nepBoM npoLiecce, YeM BO BTOPOM?



CamocTtosaTenbHasa pabota no ¢usmke
MepBbI 3aKOH TEPMOANHAMMUKHN
10 knacc

5 BapmuaHT

1. OamMH MonNb 0AHOATOMHOIO MaeanbLHOro ra3a HaxoAMTCA B 3aKpbITOM BannoHe npu
Temnepartype 27 °C. Kakoe Konnm4ecTBo TennoTbl HEOH6XOAMMO COOBLLNTL rady, YToObl NOBbLICUTb
ero gasneHue B 3 pasa”?

2. OgHoaTOMHbIN naeanbHbIN ra3 HEKOTOPOW Macchl HarpeealT Ha 1 K nepBbin pa3 N3oxXopHo,
BTOpOW — n3obapHo. Hangnte oTHOLWEHNE KONMYecTBa TeNNOTbI, MOMY4YEHHOIO ra3oM B NEPBOM
npouecce, K KOfiM4ecTBy TENMOTbI, NOy4YeHHOMY ra3oM BO BTOPOM npouecce.



Omeembi Ha camocmosimeribHyo pabomy o ¢gu3uke
lNepenbili 3aKOH MepMoOUHaAMUKU
10 knacc

1 BapuaHT
1. 3,3 MOx; 6,1 MIx
2. YMeHblwmnack Ha 400 °C

2 BapuaHT
1. YBenuuunacb Ha 200 Ox
2. 831 [Ix; 1246 x; 2077 Ox

3 BapuaHT
1. 1108 k[x; 2770 kx
2. 51 Ox

4 BapmaHT
1. 249 [Ox
2. Ha 8,3 x

5 BapuaHT
1. 7,5 k0x
2.0,6



